ИНФОРМАЦИЯ
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ В РАМКАХ «НЕДЕЛИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ»

С 24.10 ПО 28.10.2011 Г.
     В целях профилактики преступлений и правонарушений среди подростков, профилактики электротравматизма и пожарной  безопасности с 24 по 28 октября в нашей школе проходила «Неделя профилактики». Каждый день недели был посвящен определенной теме.

     Понедельник был днем диагностики. Социальный педагог Гулага Ирина Геннадьевна провела с учащимися 9-11 классов анкетирование по изучению мнения подростков по проблемам зависимостей и проведения досуга. В анкетировании приняли участие 97 респондентов. Ребятам было предложено ответить на вопросы «Играете ли в компьютерные игры?», «Занимаетесь спортом или физическими упражнениями», «Курите ли вы?», «Считаешь ли ты, что необходимо вести здоровый образ жизни?» и другие. Результаты анкетирования показали, что 94% опрошенных считают необходимым вести здоровый образ жизни.

      Во вторник прошли мероприятия по противопожарной безопасности. Специалистами СППС школы совместно с сотрудниками РОЧС были подготовлены памятки по противопожарной безопасности. Эти памятки получили дети из многодетных, неполных семей, а также учащиеся, состоящие на различных видах учета. Среда прошла под девизом «Знай и соблюдай». Среди учащихся 1-х классов прошла акция «Первые каникулы». Члены клуба «ЮИД» выступили с агитбригадой «Суд над нарушителем ПДД». А также была организована встреча ребят со старшим инспектором ГАИ Дулубом Д.А..  Дмитрий Анатольевич подарил ребятам светоотражающие элементы и еще раз напомнил о правилах безопасного поведения на дорогах.
     В четверг в актовом зале школы состоялся открытый диалог учащихся 9-11 классов с инспектором ИД Н Кайтановой Л.С., заместителем директора по ВР Демидович Л.В., педагогом социальным Гулага И.Г. на тему «Подросток и закон». Ребята смогли получить ответы на интересующие их вопросы по правовой тематике. Закончилась встреча просмотром фильмов «Жизнь без табака», «Метро».

      В пятницу В пятом классе педагог социальный Гулага Ирина Геннадьевна провела тренинговое занятие «Твое поведение в нестандартной ситуации». На занятии ребята находили выход из проблемных ситуаций и, как итог, выработали правила безопасного поведения «Береги свою жизнь».  На классных часах ребята 1-11 классов прошли инструктаж по правилам безопасного поведения  на каникулах.

             Заместитель директора по ВР                                          Л.В.Демидович
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